

Predavač: Vlatka Stupalo, Ivan Grgurević, Fakultet prometnih znanosti Sveučilišta u Zagrebu

Naziv prezentacije: Organizacija stručne praksa u sustavu Moodle na Fakultetu prometnih znanosti

Sažetak prezentacije:

Od ak. godine 2017./2018. Fakultet prometnih znanosti, u daljnjem tekstu: FPZ, institucionalni je korisnik sustava Merlin. U zimskom semestru 2017./2018. godine izrađen je u sustavu Merlin e-kolegij pod nazivom **Stručna praksa** za potrebe praćenja prijave i evidenciju stručne prakse studenata po smjerovima/usmjerenjima.

Na početku ak. godine 2018./2019. su analizirani svi podaci te su dobiveni statistički podaci. Tako sad raspoložemo s podacima o:

- broju pravnih osoba gdje se praksa obavila u ak. god. 2017./2018.: 140
- broju studenata koji su obavili stručnu praksu u ak. god. 2017./2018.: 161

U nastavku je opisana organizacija stručne prakse na FPZ-u.

Stručna praksa je sastavni dio preddiplomskog studijskog programa. Obvezna je za studenta koji studira na sveučilišnom preddiplomskom studiju u statusu redovitog ili izvanrednog studenta u vremenskom trajanju od 25 radnih dana, sukladno radnom vremenu pravne osobe gdje se praksa obavlja. Student je obavezan obaviti stručnu praksu prije završetka preddiplomskog studija.

Naputkom o stručnoj praksi definirano je da student, koji se šalje na stručnu praksu, mora zadovoljiti jedan od ova dva uvjeta:

1. ostvario 105 ECTS bodova na preddiplomskom studiju i odabrao smjer,
2. upisan u 3. godinu preddiplomskog studija.

Student, koji je zadovoljio jedan od dva gore navedena uvjeta i koji nije student sveučilišnog preddiplomskog studija *Aeronautika*, upisuje se automatski na početku akademske godine u kolegij pod nazivom *Stručna praksa* kroz sustav za e-učenje Merlin. Ukoliko je student zadovoljio jedan od dva gore navedena uvjeta tijekom aktualne akademske godine i želi prijaviti stručnu praksu može se upisati u e-kolegij na osobni zahtjev. Zahtjev za upis na e-kolegij podnosi osobno u studentsku službu ili elektroničkom poštom na: referada@fpz.hr.

Voditelj stručne prakse za pojedini smjer na FPZ-u (u daljnjem tekstu: Voditelj), je nastavnik zadužen za upućivanje studenata na stručnu praksu za pojedini smjer. Aktualni popis Voditelja dostupan je u sustavu Merlin (Merlin > Moji e-kolegiji > Referada > Treća godina – Preddiplomski studij > Stručna praksa).

Procedura po kojoj se obavlja stručna praksa uključuje komunikaciju studenata i Voditelja te studenta i odgovorne osobe u trgovačkom društvu u kojem se obavlja praksa. Svi potrebni obrasci dostupni su studentima u sustavu Merlin. Godine 2017. ažuriran je *Naputak o stručnoj praksi* koji je dostupan unutar ovog kolegija. Također, ažurirani su svi postojeći obrasci koji se od sada popunjavaju prvenstveno u elektroničkom obliku te su izrađeni novi obrasci: *Upute za obavljanje stručne prakse*, *Potvrda o zaposlenju* i *Potvrda o neobavljenoj stručnoj praksi*.

U okviru kolegija *Stručna praksa* i kolegija *Referada* studentima su dostupne sve potrebne informacije o stručnoj praksi te obavijesti s poveznicama o natječajima na koje se mogu prijaviti, npr. natječaji: 1. HUP/EBRD Inicijativa privatnog sektora za mlade, 2. Erasmus+ stručna praksa za studente, 3. IAESTE Croatia, 4. Starter - projekt udruge eSTUDENT.

FPZ je od 9. veljače 2018. partnerska ustanova u sklopu projekta *Inicijativa privatnog sektora za mlade*, koji je pokrenula Hrvatska udruga poslodavaca (HUP) u suradnji s Europskom bankom za obnovu i razvoj (EBRD). Poveznica mrežnog portala <http://inicijativazamlade.hup.hr/> pozicionirana je u sustavu Merlinu (kolegij Referada i Stručna praksa) i na mrežnim stranicama FPZ-a: pod izbornikom preddiplomski i diplomski studij te pod Važnije poveznice.

Student/ica koji/a studira na sveučilišnom preddiplomskom studiju, sveučilišnom diplomskom studiju ili poslijediplomskom studiju na FPZ-u može dobiti pristup portalu i objavljenim oglasima za praksu. Kako bi student/ica pristupio/la mrežnom portalu *Inicijative* mora popuniti zapis *Privola za unos osobnih podataka u sustav HUP/EBRD Inicijative privatnog sektora za mlade* u sustavu Merlin unutar e-kolegija *Referada* sa svojim podacima, koji će zatim biti uneseni u sustav *Inicijative*.

Studentu/ici na sveučilišnom preddiplomskom studiju na FPZ-u ova praksa može biti priznata kao obvezna stručna praksa. Odluku o priznavanju donosi Voditelj/ica stručne prakse za pojedini smjer na FPZ-u. Kod priznavanja stručne prakse kao obvezne provodi se isti postupak, koji važi za sve studente, kroz e-kolegij *Stručna praksa* kako bi se osigurala kompletnost baze podataka o obveznoj stručnoj praksi i kompletnost obvezne dokumentacije.

Stručna praksa nije sastavni dio **diplomskog studijskog programa**, ali se sukladno Odluci dekana od dana 19. ožujka 2018., temeljem zaključka 145. sjednice Kolegija dekana, obavljena stručna praksa preko HUP/EBRD Inicijative privatnog sektora za mlade, Erasmus+ stručne prakse za studente i IAESTE Croatia, za studente diplomskog studija, unosi u dopunsku ispravu studenta. Unos se obavlja na temelju ovjerenog obrasca pod nazivom *Potvrda o obavljenoj stručnoj praksi za studente diplomskog studija* koji je izrađen 2018. te koji je dostupan unutar e-kolegija *Referada*. Slična potvrda je izrađena i za studente poslijediplomskog studija koja je dostupna unutar e-kolegija *Referada (PDS)*, ovi studenti također mogu pristupiti mrežnom portalu *Inicijative* nakon popunjavanja zapisa *Privole* unutar ovog kolegija.